
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87141244262269296169208330220193214167125845604431003Unweighted base

851462482672572312082932722111511701911591225104931003Weighted base

5110518020417317315020318914010412513712088387327714Support
61%72%73%77%67%75%72%69%70%66%69%74%72%76%72%76%66%71%

23295347624646635952353146282386128215Oppose
28%20%21%18%24%20%22%21%22%25%23%18%24%18%19%17%26%21%

10121515221112282319131471011373774Don't know
12%8%6%6%9%5%6%9%9%9%8%8%4%6%9%7%8%7%
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Table 7
Q.6 Would you support or oppose a ban on the use of wild animals such as lions and tigers from circuses?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

Liberal
Demo-Conser-DK/RefusePlaidConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

141227228211473283118962722321003Unweighted base

149193228223383253622972552231003Weighted base

1121401511553331628980194156714Support
75%73%66%69%100%41%100%64%79%43%83%76%70%71%

28405650-3-7610124748215Oppose
19%21%24%22%-36%-29%17%45%12%18%22%21%

9122119-2-2125151974Don't know
6%6%9%8%-23%-7%3%11%5%6%9%7%
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Q.5 Generally speaking, do you think of yourself as...?
Conser

Don't knowRefusedOtherPlaid CymruBNPUKIPSNPGreenLib Dem-vativeLabourTotal

1698978792926992393211003Unweighted base

18496979927271012362991003Weighted base

141567534172277164218714Support
77%59%76%71%29%47%63%83%77%69%73%71%

3326-26384185065215Oppose
18%27%-29%59%27%30%17%18%21%22%21%

9132-122-6221774Don't know
5%14%24%-12%26%7%-6%9%6%7%
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